ČSS2 2003-2004

1)

A) Nech 
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Aká je H(z) sústava z hľadiska stability: stabilná, na hranici stability alebo nestabilná. Tvrdenie zdôvodnite! V prípade, že sústava nie je stabilná, akou metódou ju môžeme stabilizovať a prečo?

B) Aké sú výhody a nevýhody stabilizácie pomocou fázovacích článkov.

4 body

2)

A) Definujte 2D Z transformáciu a vymenujte aspoň 3 jej základné vlastnosti.

B) Uveďte vlastnosť 2D Z transformácie, ktorá nemá obdobu pri 1D Z transformácií a opíšte uvedenú vlastnosť

3 body

3)

A) Definujte množinu spojitých ortonormálnych funkcií na intervale t1 a t2.

B) Máme zadaný nasledovný systém ortogonálnych funkcií:


Prečo táto množina OT funkcií nie je úplná, tvrdenie zdôvodnite. Doplňte jednu bázovú funkciu tak, aby výsledný systém bol úplný a ortogonálny.

4 body

4) Adaptívna filtrácia

A) Uveďte blokovú schému zapojenia adaptívneho filtra pre identifikáciu neznámeho systému

B) Uveďte blokovú schému zapojenia adaptívneho filtra pre potlačenie aditívneho šumu

C) Opíšte činnosť oboch systémov a zvýraznite rozdiely

4 body
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